1. 'Ecto pia cvuvapon fouvveynig o’ Sidotua A kot mopoyoyiciun 610 esmtepkd tov A. T1ote

Mépe 6L M cvvépnon f otpéeet Ta Koika Tpog Ta Gve 1 eivat Kuptr| 670 A; (5 povaddeg)

2. Eoto pia cuvépmon f napayoyicwn o’ éva didomua (o,B) ,ue e&oaipeon iocwg éva onueio Xo

610 omoio 6pmg M f etvan cuveyg. Na anodeifete ot i) av T (X)>0 o0 (0, Xg) xar T (X)<0

oto (Xo,B) , tote 10 (X0) ivan tomikd péyioto g f xan i) av  F (X) Sranpel mpdonuo oo

(o, Xo)U(X0,B) , 1018 10 F(X0) Sev eivan tomikd axpoéroto kou m T eivar yvnoimg povotovn

oto (a,P). (10 povddeg)

3. Eivat cwotoi /) AavOoopuévol ot 1Ioyvpiopof; (10 povadsg)

i Av 1o A(x,, f(x,)) etvar onpeio kapmig g Cr , 1618 £ (x,) = 0.
ii.  Avua cuvaptnon T éxet mopdyovoa v F 610 A, 1618 1 T sivan
napaywyiowwn oto A.
iii. T kéde cvveyn cvvaptnon f oto [a ,B] pe [ (f f()dt > 0 wyvder :
f(x) =0, ywwkabe x € [a,F] .

iv.  Zta onueia kapmig N epamtopévn g C £ «BLOmEPVE» TNV KOUTOAN.

v. Ta kdBe kupt cvvaptnon woyvet: f'(x,) > 0.

1.
2.

2+2i2015
EGTcof(Z)—Z_l_—l},LSZEC,Zi—l.
Na ypoagtet o pryaducog f(—1 + i) om popen a + Li . (5 povddeg)

Av l[w+2-3i| < V541 ,va Bpebel n péyom ki m eAdyiotn Tiun g

nopéotaong |f(—14+1i) —w]. (8 povddeg)
Av phya kveiton ota tyvn tov euovov M (Z) yo tig onoieg o f(2) etvon

QOVTAGTIKOC, vo. Bpebel n KapumdAn kivnong g poyog. (6 povadeg)
Na ypoget o pryoduog f (2 — 1) og dOpoiopa twv Zq , Zy OV KIVOOVTOL TAVOD

otigevbeiec y =x + 1, y = 2x — 2 avrictoya. (6 povddeg)




‘Eoto f,g: B> Ristoeciote: f(x) =t*+ (A1 —-t)*—1,g(x) = f(x) +x—1,

0<t<1

1. No deiéete 6tin C g €lvau kupth 670 R wou va Ppeite v mAdylo acOuTTOTN

ot0 +oo g Cy . (6 povaddeg)

Na Seitete ot vidpyet povadiké ¢ € (0,1) ,téro0 wote g'(§) = 0. (6 povddeg)

. Nodeydeion f(x) <1—x,x €[0,1] . (6 povddeg)

1
Na dgifete 611 1 suvapmon h(x) = f 0 t*¥etdt sivo yvinola eBivovca,
orav 0 <t < 1. (7 yovadeg)

Boto F:R->R pe f(x) =x+e*—1.

1.

No anodeiéete 6t opileton avtiotpoen f ™ 1 R— R xou ucavomoteitan

1 oyéon e/ 4 ffl)=x+1, xeR (6 povddec)

. Na wbein egicoon f~1(x) = x kaun avicwon g(x) + Ing(x) < e**2 + x + 2,

av g(x) >0, g(0) = 1 ko1 o pvOudg petaforic e TETAYUEVIG O TPOG TNV TETUNHEVN

Toyaiov onueiov (X,y) g C gElvar icog pe o duthdcio tov yvopgvov toug Xy. (7 Hovdoeg)

. Na Bpedei 1o E () epfadov yopiov mov nepuckeicton oamd v € ff,x=e

KOLTOV (Y - (6 povadeg)

va Bpeite 10 odoxMpopa [ = foe xf1(x)dx. (6 povddeg)




